

白兔镇召开企业家座谈会

7日,白兔镇召开企业家座谈会。市政协党组书记、主席章壮钧,市委常委、统战部部长高发巧出席会议。

座谈会上,章壮钧、高发巧与企业家们面对面交流,听取企业生产经营情况、当前面临的主要困难介绍以及对我市优化营商环境的意见与建议。章壮钧指出,要不断优化营商环境,发现问题、解决问题,做到事事有反馈、有回音,更好地服务企业发展。他要求,

企业家们要坚定信心发展企业,属地政府要以人民为中心坚持发展,企业家与属地政府要坚守诚信,持续营造尊商重商、护商亲商的浓厚氛围,共同推动我市经济社会高质量发展。

高发巧要求,聚焦企业所需,强化政策落实、要素保障等工作,持续优化营商环境,着力解决企业发展、项目建设中遇到的问题和困难,进一步推动民营经济高质量发展。
周雪菲

茅山风景区管委会召开企业家座谈会

7日,茅山风景区管委会召开企业家座谈会,副市长贡月明,市政协副主席、工商联主席朱燕出席。

座谈会上,14位民营企业代表就支持实体经济发展、促进农文旅资源整合、优化人才服务等方面提出意见和建议。贡月明要求,茅山风景区管委会要认真梳理,对企业所提意见分类处理、有效解决。他表示,政府、企业是土壤和种子的关系,

需承担各自责任义务,各美其美、美美与共,推动共同发展;需心往一处想、劲往一处使,相伴而行共同努力;需瞄准市场导向,加快转型步伐,奋进苦干,不断谱写句容民营经济高质量发展新篇章。

朱燕希望企业能够与属地政府互相配合,依据景区独特的地理优势以及浓厚的文化氛围,共同打造更加优质、更高层次的营商环境。李颖

边城镇加强农产品质量安全监管

今年以来,边城镇持续强化农产品质量安全监管,多措并举巩固食品安全基础,全力保障群众“舌尖上的安全”。

为让群众吃上安全、放心的农产品,该镇农业农村局定期开展农产品源头监测检测,通过专项监测、加大抽检力度,提高监测覆盖面,保障农产品质量安全。加大对蔬菜、水果、水产品、畜禽等农产品抽检数量和抽检频次,严防禁用农药和农药残留超标农产品流入市场。今年以来,共开展定性检测896批次,合格率为100%;完成胶体金定量检测268批次,合格率为100%,把牢农产品质量安全“入口关”。

与此同时,该镇农业农村局对全镇农民专业合作社、家庭农场和蔬菜基地实行食用农产品承诺达标合格证,发现问题

及时追溯,守牢农产品质量“安全关”。已开具承诺达标合格证37800张并附证上市农产品,让群众能够吃上“放心菜”。

民以食为天,食以安为先。该镇农业农村局工作人员深入各村开展农产品质量安全宣传活动,向种植户、农资经营主体有针对性的开展宣传,发放《农产品质量安全法》《禁用农药名录》《豇豆种植用药明白纸》等资料3000余份,营造了人人关心、人人监督、人人参与农产品质量安全的社会共治氛围。

接下来,该镇将锚定工作目标,持续压茬推进,不断强化日常监管,结合农技培训,提供高效农技服务,筑牢农产品质量安全防线,不断开创农产品质量安全监管工作新局面。
倪震

农商行：“红色银行”点燃高质量发展新引擎

今年以来,句容农商银行坚持党建引领,切实提升基层党组织金融服务质效,以“红色银行”的网点创新转型,不断优化“红色引领+金融服务+产品赋能”多元化服务场景,全面助推金融业务高质量发展。

融入红色基因,彰显金融服务新理念。农商行利用茅山革命老区丰富红色资源优势,全方位、多层次、立体化推进网点运营模式变革升级。建设后的茅山支行在厅堂区域专门设置了红色金融传承展示区,运用图文展板、实物陈列、智能互动等形式,集中呈现了抗战时期中国共产党在华中抗日根据地发展经济、改善民生、调剂军需、支援抗日、发行抗币、排斥伪币、限制法币,而先后创立的江淮银行、惠农银行、大江银行、华中银行等10余家红色金融机构的发展史,生动展现了新四军从艰难探索到开拓创新的奋斗历程,阐释了全面抗战时期共产党新四军在金融战线上的成功实

践和辉煌成就。

构建红色阵地,共创业务发展新格局。创新“红色产品”。以“红色银行”建设为切入点,为全市现、退役等军人创新推出“拥军贷”金融产品,主动向其配送红色积分,落实国家拥军优属政策,深化军银合作关系。至10月末,“拥军贷”用信户数12户,用信金额580万元。打造“红色联盟”。与茅山风景区管委会、市场监督管理局共同开展“红色商户联盟”评选活动,为68位入选“红色商户”提供线上助农销售平台、定制收款码牌、积分配置、金融优惠政策等专属权益。助力“红色乡村”。在茅山风景区上线推广数字乡村平台,通过平台内的积分管理模块,为村民配置村务治理上获取的“综治积分”以及在农商行所持有的金融产品获取的“金融积分”,积分可至红色商户兑换商品、抵扣现金,实现红色商户与红色积分联动融合。通过“综治积分+金融积分”的双积分

模式,充分融入茅山区域乡村治理。

坚守红色理念,激发智慧场景新动能。农商行为助力革命老区特色农特产品的销售,将“红色商户”的农特产品入驻“E路有我”“福地E金融”等线上平台,客户通过线上支付即可享满减10元的优惠活动,打通“支行—商户—客户”的三方价值链接。同时,打造“红色银行”线下农特产专区,吸引更多办理业务的客户驻足选购,并引导体验金融积分现场兑换,增强客户产品使用活跃度。此外,还着力将茅山风景区茅山村金融便民服务站改造为“红色金融驿站”,提供缴纳水电费、反欺诈金融知识等一系列金融服务业务,打通普惠金融“最后一公里”。

未来,农商行将继续赋能“红色银行”建设,用家门口的“红”温暖市民的心,以党建之力厚植普惠金融优势,为自身和当地经济发展夯基垒台。
何玮



近期,镇江市工信局信息化发展处负责人一行,对我市部分规下工业企业进行调研。调研组分别走访了江苏广创环保科技有限公司、镇江展泰机械制造有限公司等企业,详细了解企业经营现状和发展规划,并针对企业目前存在的问题提出合理建议。
宣彪 摄影报道

茅山风景区：“暖心”活动奏响文明实践“暖冬”曲

为进一步贴近群众实际需求,更好地服务群众生活,连日来,茅山风景区以“温暖秋冬”为主题,不断拓展文明实践形式和内容,组织开展了“温暖秋冬”系列主题活动。

文化悦心暖冬夜。各村新时代文明实践站设立公益电影放映点,开展公益电影放映活动。通过多种方式征集群众喜爱的经典、热门电影,《中国机长》《长津湖》《长空之王》……在各村播放,让群众在家门口尽享“观影大餐”,点亮群众幸福“夜生活”。

榜样立心话家风。茅山风景区新

时代文明实践所邀请句容市第七届“文明家庭”代表程良法、易善福和“句容好人”王丽分享了家风故事。活动中,先进典型围绕家庭、家风、家教内容讲述群众身边的故事,弘扬向上向善、互帮互助的文明家风。

关爱暖心伴成长。茅山风景区团工委组织志愿者开展了困境儿童走访慰问活动,为困境儿童送去学习书籍,倾听孩子们的想法和需求。并询问孩子们生活、学习情况及遇到的问题,鼓励孩子们树立信心,乐观积极面对生活困难。

康养怡心暖人心。茅山风景区新时代文明实践所联合茅山风景区社区卫生服务中心开展冬季常见病知识讲座,结合冬季健康养生和常见病防治,向群众宣传普及健康知识。现场医生还免费帮群众量血压、测血糖,针对个人情况提出专业健康建议。

温暖秋冬,乐享文明。下一步,茅山风景区将聚焦群众实际需求开展“温暖秋冬”系列活动,让文明实践温暖群众秋冬,让文明实践更有烟火气、更有吸引力。
沈璐 陈瑶

加入光盘行动

